



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил незамедлительно возбудить уголовное дело по факту наезда на сотрудника полиции в аэропорту Домодедово



Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что 19 октября 2017 года в столичном аэропорту Домодедово сотрудник патрульно-постовой службы, находясь на маршруте патрулирования, подошел к водителю такси, осуществлявшему высадку пассажиров, и потребовал предъявить документы, удостоверяющие личность. Водитель такси отказался выполнить требование сотрудника полиции, сел в автомобиль и начал движение в его сторону, протаскив полицейского на капоте несколько метров.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин дал указание руководителю Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации незамедлительно возбудить уголовное дело, провести полное и объективное расследование и привлечь виновного к уголовной ответственности.

В рамках расследования следователям предстоит установить, на каком основании водитель



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

такси не только проигнорировал законные требования сотрудника полиции, но и совершил в отношении представителя власти вызывающие противоправные действия.

Официальный представитель СКР

С.Петренко

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1173311>